



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(Мінприроди)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00; (044) 206-31-64;  
факс: (044) 206-31-07; E-mail: [secretar@menr.gov.ua](mailto:secretar@menr.gov.ua); Код ЄДРПОУ 37552996

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_

Янік Р.

[ritayanik85@gmail.com](mailto:ritayanik85@gmail.com)

**Шановна пані Ріта!**

Міністерство екології та природних ресурсів відповідно до листа Державного агентства лісових ресурсів від 13.02.2019 № 03-14/1111-19 в межах компетенції розглянуло Ваш запит на інформацію та повідомляє.

Відповідно до статистичного бюлетеня «Ведення мисливського господарства» (форма 2 – тп (мисливецьтво) станом на 2017 рік на території України нараховувалося 1264 особини kota лісового, виду занесеного до Червоної книги України.

Кіт лісовий поширений в Українських Карпатах, на Закарпатті (Виноградівський, Берегівський, Воловецький, Тячівський, Перечинський райони), невелика популяція kota лісового виявлена в Чернівецькій області (Сторожинецький, Глибоцький райони), на Волині, Одеській області, а також вид виявлено в Миколаївській області та навіть на Черкащині.

У Мінприроди відсутня інформація про факти розмноження виду в зоопарках України.

Відповідно до статті 11 Закону України «Про Червону книгу України» охорона та відтворення об'єктів Червоної книги України забезпечуються органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами, що є суб'єктами використання тваринного і рослинного світу, власниками об'єктів Червоної книги України, власниками та користувачами земельних ділянок, у межах яких перебувають рідкісні і такі, що знаходяться під загрозою зникнення, види тваринного і рослинного світу, занесені до Червоної книги України.

Охорона об'єктів Червоної книги України забезпечується шляхом:

установлення особливого правового режиму охорони рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тваринного і рослинного світу, заборони їх використання (добування та збирання) в господарських та військових цілях;

урахування вимог щодо їх охорони під час розроблення нормативно-правових актів;



систематичної роботи з виявлення місць їх перебування (зростання), проведення постійного спостереження (моніторингу) за станом їх популяцій:

пріоритетного створення заповідників, інших територій та об'єктів природно-заповідного фонду, а також екологічної мережі на територіях, де перебувають (зростають) об'єкти Червоної книги України, та на шляхах міграції рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тваринного світу;

створення центрів та "банків" для збереження генофонду зазначених об'єктів;

розведення їх у спеціально створених умовах (зоологічних парках, розплідниках, ботанічних садах, дендрологічних парках тощо);

урахування спеціальних вимог щодо охорони об'єктів Червоної книги України під час розміщення продуктивних сил, вирішення питань відведення земельних ділянок, розроблення проектної та проектно-планувальної документації, здійснення оцінки впливу на довкілля.

Природними ворогами і конкурентами виду є рись, лисиця звичайна, вовк, куницеві, бродячі собаки, великі хижі птахи. Значної шкоди чистоті виду завдають бродячі коти, які, паруючись з дикими, дають гібриди.

З повагою

**Заступник Міністра**



**В.Ю. Полуйко**